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Наскільки педагогічні працівники погоджуються із твердженнями
Перелік тверджень Так Перев

ажно 
так

Перев
ажно 

ні

Ні

Керівництво відкрите для спілкування 100

Керівництво та педагогічні працівники співпрацюють і забезпечують зворотній зв'язок 
щодо їхньої праці

100

Керівництво враховує пропозиції, надані педагогічними працівниками щодо 
підвищення якості освітнього процесу

100

Педагогічні працівники можуть без побоювань висловлювати власну думку, навіть 
якщо вона не співпадає з позицією керівництва

100

Розбіжності, які виникли між педагогічними працівниками та керівництвом школи, 
вирішуються конструктивно

100

 У закладі освіти застосовують заходи, що допомагають педагогічним працівникам 
адаптуватися до змін умов праці 

100

Права педагогічних працівників дотримуються у закладі 100

Керівництво підтримує ініціативи педагогічних працівників щодо розвитку закладу і місцевої 
громади 

100





Перелік тверджень Так Переваж-
но так

Переваж-
но ні

Ні

Педагогічна рада функціонує системно і 
ефективно, розглядаються актуальні 
питання діяльності закладу, рішення 
приймаються колегіально і демократично

100

Педагогічна рада функціонує системно, але 
помітна відсутність активності у 
педагогічних працівників під час прийняття 
рішень

100

Оцініть діяльність педагогічної ради закладу освіти



анкетування учнів











 В яких ініціативах (заходах, проектах, подіях тощо) Ви берете участь?

Перелік тверджень Постійно Часто Інколи Ніколи

Які організовуються в класі 22 12 10

Які стосуються усієї школи 8 14 18 4

 Ініціатива на рівні громади 
(району, місто/села, області)

4 11 16 13
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